
Duben ve školním klubu 

 

Duben to je velký šprýmař, 

Dělá si z nás psinu. 

Když schováme teplý zimník, 

Pustí na nás zimu. 

 

Začátkem dubna jsme se 

věnovali svátkům jara – 

Velikonocům. Malovali jsme 

obrázky, ale i vyráběli slepičky, 

kuřátka, zápichy se zajíčky a 

lepily si velikonoční strom s 

kraslicemi. Nezapomněli jsme si 

o těchto svátcích ani popovídat – 

proč se tyto svátky slaví, jaké se 

k nim vážou tradice a zvyky. Někteří z nás je ani neznali. 

 

Tento měsíc jsme si také povídali o starém 

Egyptě a pyramidách, protože někteří 

z nás navštívili výstavu Tutanchamon 

v Praze. V knihovně jsme si vypůjčili 

několik knih o starém Egyptě, které jsme si 

pročítali a prohlédli si i 3D obrázky 

pyramid, faraonů i mumií. Také jsme 

shlédli krátký dokument o této výstavě a 

animovaný film o královně Kleopatře. 

Vyrobili jsme si také masky Tutanchamona 

a Kleopatry.  

 



 

Nezapomněli jsme ani na Den Země. 

Povídali jsme si o tom, jak bychom se měli 

k naší planetě chovat a uchovat ji čistou a 

zdravou. Také jsme si vyplnili pracovní list a 

vybarvili dle návodu obrázky k tomuto 

tématu.  

 

 

V dubnu jsme samozřejmě plnili i naši 

školní psí výzvu – nahlas jsme si 

přečetli kapitolu z knihy Já, Baryk a 

zamýšleli jsme se nad někdy 

zapeklitými otázkami v pracovním listu. 

Největší práci nám dalo označování 

výskytu čápů do kontinentálních map, 

ale i to jsme s pomocí naší paní 

vychovatelky nakonec správně vyplnili.  

 

Koncem měsíce bylo naše téma víc než jasné – čarodějnice, ježibaby, 

kouzelníci, pavouci a netopýři. Při honitbě na čarodějnice s ocáskem jsme 

si užili dost legrace a pořádně se při tom zapotili.                               

Samozřejmě ani tentokrát nemohli chybět pohybové aktivity. Cvičení 

v tělocvičně, fotbal, florbal, hod míčem na koš, badminton – zapojují se 

většinou všechny děti, i děvčata si ráda zahrají společně s chlapci a 

rozhodně se nenechají při hře zahanbit. Pokud počasí dovolilo, sportovali 

jsme i venku na našem školním hřišti. Hráli jsme fotbálek a jezdili slalom 

na koloběžkách. 

Děti také velmi rády hrají nejrůznější karetní hry, ale i vědomostní hry typu 

Brainbox.  V klubu máme také mistry ve stavění puzzle skládající se až 

z 300 dílků. Samozřejmě i často nahlas čteme – tento měsíc nejvíce četli 

Miky Průša a Renatka Slivková. 
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